



# РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 14 от 15 августа 2017г.

## Рязанская пивоварня

С 1 июля рязанцы могут побаловать себя свежим, изумительным пивом, которое варит Рязанцев Сергей.

А сначала было выкуплено

здание, сделан капитальный ремонт: перекрыта крыша, заново проведены все коммуникации



(вода, электричество), зал для посетителей на 15 мест, две туалетные комнаты

Сегодня здесь на месте производится три сорта

пива: карамельное, жигулёвское (по ГОСТу 1953 года) и пшеничное.

А также крафтовые сорта, последнее из которых - чёрный

стаут. Можно попробовать и привозные сорта – краснодарское, хадыженское, тихорецкое.

Процесс приготовления пива очень трудоёмкий, и проходит он в четыре этапа: это варка,



первичное брожение, вторичное брожение и розлив. ИП Сергея Рязанцева работает с 11-00 до 22-00 без перерыва и выходных. В небольшом зале уютно расположены столы, можно посмотреть телевизор, имеется Wi-Fi, пока что эта услуга единственная в станице. Сергей



мечтает о том, что у него здесь будут смотреть футбол за кружкой пива и отдыхать с комфортом станичники и гости.

Но ещё не все мечты Сергея воплощены в жизнь. Производит он пока 150 – 200 литров пива в сутки. А лелеет мечту о маленьком пивном заводике на две-две с половиной тонны пива в сутки. Пожелаем же ему удачи!

*Мамулашвили Н.В.*

## #ВместеЯрче



Со 2 сентября по конец ноября текущего года во всех регионах страны проходит Всероссийский фестиваль энергосбережения #ВместеЯрче - акция по привлечению внимания жителей России к

вопросам бережного отношения к энергоресурсам и использованию в быту и на производстве современных энергоэффективных технологий. Старт мероприятию был дан 2 сентября в рамках Восточного экономического форума министром энергетики России Александром Новаком.

«Идея фестиваля #ВместеЯрче очень проста: каждый из нас может, находясь дома, на работе, в общественных местах, на собственном примере показывать, как беречь энергию и создавать задел для будущих поколений. Вместе – ярче, вместе – вперед!», - отметил заместитель министра энергетики России Антон Инюцын.

Во многих регионах акцию #ВместеЯрче поддержали губернаторы и главы муниципальных образований, призвав жителей присоединиться к идее бережного отношения к энергоресурсам.

Во всех библиотеках нашего района будут проведены мероприятия посвящённые вопросам бережного отношения к энергоресурсам.

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель - администрация Рязанского сельского поселения

В Рязанской библиотеке с августа по октябрь пройдут следующие мероприятия:

- Беседы для детей: «Что можно сделать дома, чтобы экономить энергоресурсы», «Полезные советы: бережем тепло, свет и воду», «О бережном отношении к природным ресурсам»
- Информина «Живи энергоэффективно»
- Цикл конкурсов детских рисунков «Я в стране своей живу, свет и воду берегу»
- Презентация «Энергосберегающие лампы»
- Выпуск буклетов «Энергосберегающие лампы в Вашем доме», «Школа энергосбережения»
- Информационная акция по распространению листовок и буклетов «Мы за экономию и бережливость»

*Зирченко Г.А.*

## **ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ!**

Уважаемые налогоплательщики!

Единый срок уплаты имущественных налогов физическими лицами за 2016 год – 1 декабря 2017 года

Если вы являетесь собственником земельных участков, объектов капитального строительства или транспортных средств, просим вас своевременно оплатить налоги согласно полученному уведомлению от Филиала ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России. Сделать это можно любым удобным для вас способом: в отделениях банков, на почте, с помощью электронных приложений банков-партнеров или он-лайн сервисов Федеральной налоговой службы России.

В случае отсутствия уведомления или возникновения вопросов о начисленных суммах платежей вы можете позвонить по телефонам для консультаций или прийти на прием в

территориальные инспекции Федеральной налоговой службы России:

ИФНС России №9 по Краснодарскому краю:  
Адрес, время, место приема: 352630, Россия, Краснодарский край, Белореченск г, Ленина ул, 29,  
Телефон: 86155-3-36-24, 86155-2-22-66, 86155-3-38-39, 86155-2-41-63

Дни и часы приема: Понедельник, среда с 9-00 до 18-00, вторник, четверг с 8-00 до 19-00, пятница с 9-00 до 16-45, первая и третья суббота месяца с 10-00 до 15-00.

Самый быстрый и удобный способ осуществлять расчеты с бюджетом – использование он-лайн сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Благодаря ему вы сможете самостоятельно проконтролировать правильность сведений о вашем налогооблагаемом имуществе, получить актуальную информацию о суммах начисленных налогов, переплат, наличии и отсутствии задолженности, а также оперативно получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции. Для получения регистрационной карты и доступа к сервису необходимо лично обратиться в любую налоговую инспекцию ФНС России с паспортом и свидетельством о присвоении ИНН или заполнить он-лайн заявку на сайте [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) для последующей регистрации при личном посещении инспекции.

Обратите внимание! Если вы уже являетесь пользователем он-лайн сервиса, то налоговое уведомление на бумажном носителе вы не получите. Оно будет сформировано и направлено в ваш «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» В случае несогласия с таким способом получения документов вы имеете право

направить в любой налоговый орган по своему выбору уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе. Сайт Федеральной налоговой службы РФ: [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

«Личный кабинет налогоплательщика» в сети Интернет: <https://lkfl.nalog.ru/lk/>

*Тихонова Ж.Б.*



## **День Белореченска и Белореченского района**

В предстоящие выходные с 18 по 20 августа в Белореченске пройдет празднование Дня города, которому исполняется 155 лет. В районном центре в честь празднования на улице Ленина откроют Доску почета, а в молодёжно-спортивном центре молодёжную Доску почета. На площади перед администрацией для детей состоится театрализованный праздник Пломбира, а в Городском парке культуры и отдыха развлекательное шоу на сказочных игровых площадках «Библиогород». Самодеятельные поэты и барды соберутся на ежегодный фестиваль «Музыка сердец» у памятника В. Толкуновой. В Городском парке культуры и отдыха будет представлена историческая реконструкция «Белореченск – вехи истории». И еще много интересных сюрпризов и событий ждет гостей и жителей города и района. Приезжайте в Белореченск и разделите с его жителями радость праздника!

*Зирченко Г.А.*

**По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской**

